珊

将在沧州体育场迎来主场首秀。 本场比赛第21分钟,成都 南起解放路调直路段,北至永济路

作区开济街道路贯通工程完工

全面深入学习宣传贯彻党的二十大精神 -稳经济 促发展 看行动

本报讯 (记者 庞维双)日 前,位于新华区的开济街道路 贯通工程顺利完工(右图)。 2021年以来,新华区范围内先 后有20条道路建成通车。

据了解,开济街南起解放 路调直路段,北至永济路,占 地面积7.68公顷,道路总长 1900米,为双向六车道,采用 雨、污分流制排水体系,并安 装了90盏路灯,栽种了644棵 **法相**。

近日,记者来到刚通车的开 济街上,看到这条道路笔直宽 阔,道路两边栽种的树木充满生

机。据悉,开济街项目是城市更 新中道路贯通重点工程,道路通 车后为沿线市民出行提供便利, 并为道路周边产业聚集和经济 发展提供支持。

2021年以来,新华区范围 内的解放路调直东延、海丰 大道北延和南延、实验中学 规划路、和平路、花语城南 路、开济街等20条道路先后 建成通车。这些道路陆续贯通,改善了新华区的交通环境,拓宽了新华区发展的"快车道"。



报名啦!全市遴选3389个家庭进行适老化改造

改造内容包括地面防滑处理、安装床边护栏、装配如厕洗浴设备等 符合条件者可向所在县(市、区)民政部门提出申请

本报讯 (记者 何晓玲 诵 讯员 杨朔)日前,记者从市民政 局获悉,今年我市将面向特殊困 难老年人家庭,按困难程度和自 愿原则遴选3389个家庭实施适 老化改造,改善居家生活照料条 件,提升居家养老生活品质。符 合条件的老年人可向各县(市、 区)民政部门申请改造。

适老化改造,是对老年人家 庭的通道、居室、厨房、卫生间等 进行适当的改造,降低老人发生

各类意外事故的几率,保障他们 居住安全。

今年适老化改造主要针对 纳入分散供养特困人员范围的 高龄、失能、残疾老年人和建档 立卡脱贫人口中的高龄、失能、 残疾老年人。完成以上适老化改 造的县(市、区),还可按照相关 要求,将改造对象范围扩大到城 乡低保对象中的高龄、失能、残 疾等老年人家庭。

据了解,改造采取政府补

贴方式,改造内容主要涉及4 个方面:地面改造,进行防滑处 理、高差处理: 卧室改造, 安装 床边护栏或抓杆;如厕洗浴设 备改造,安装扶手、配置沐浴 椅;老年用品配置,配备手杖、 防走失装置。

老年人可自愿申请改造项 目。改造申请审核通过后,县级 民政部门将委托第三方专业机 构上门对家庭生活空间、老年人 生活能力、家庭照护能力进行综

合评估, 指导老年人家庭选择最 适合的方案进行改造。

根据安排,各县(市、区)民 政局将组织特殊困难老年人家 庭进行适老化改造申报,进行资 格审核认定,建立改造任务台 账,择优遴选第三方专业机构开 展上门评估,逐户确定改造方 案。确定改造方案后,逐户进行 适老化改造,完工一户、验收-户、交付一户。

海兴县张会亭中学-

5名学生见义智为 救出落水男子

本报讯 (记者 张倩)昨天 上午,海兴县张会亭乡杨店村的 3名女子专程来到张会亭中学, 向救人的5名学生表示感谢。原 来,几天前她们的父亲不慎落 幸好被这5名学生及时发现 并帮助救上岸。

4月16日,张会亭中学学生 刘雅晴和刘荣宇从学校回温暖 庄村。忽然,两人看到路边3米 多深的水沟里有一辆侧翻的农 用三轮车,三轮车上装着化肥等 物品,车下还压着一个人。两人 走近后发现,被三轮车压住的是 名50岁左右的男子。他的身 体浸泡在水中,头露在外面,当 时已陷入昏迷。

刘雅晴和刘荣宇没有盲目



下水,迅速跑到马路边大声呼 救。这时,学生张子琪、张欣悦 崔国豪也路讨这里。崔国豪借用

路人手机拨打了报警电话。几人 不停呼救,拦下了一辆过路车。车主了解情况后,从车上拿来绳子。 这时,又有几名好心人围了上来。 他们将绳子绑在三轮车上,合力 将三轮车拉开,成功将落水男子 救了上来。随后,民警赶到了现 场,继续进行救助。5名同学没有 留下姓名,便匆匆离开了

据被救者的女儿介绍,当天 其父亲驾驶三轮车经过此处时, 不慎掉入水沟。因为救治及时, 她们的父亲已经没有生命危险, 目前正在医院治疗。被救者家属 根据救人者所穿的校服,找到张 会亭中学。大家这才知道5名学 生救人的事迹。

目前,这5名学生已被海兴 县教育局评为"海兴县新时代好 小年"。

沧州雄狮队昨晚客场1比2负于成都蓉城队

4月26日,将在沧州体育场迎来主场首秀

本报讯(记者张倩)陷除,沧 州雄狮队迎来2023赛季中超联 赛第二场比赛,客场1比2惜败于 成都蓉城队。下一场,沧州雄狮队

蓉城队的罗慕洛助攻艾克森头 球破门。第30分钟,罗慕洛任意 球射门被扑,金敃友补射扩大比 分。下半场比赛,沧州雄狮队的 进攻有所起色。第57分钟,王鹏 禁区左侧抽射将球打进,扳回-

分。最终,沧州雄狮队1比2惜败 干成都蓉城队。

按照赛程,沧州雄狮队将于 4月26日在沧州体育场迎来主 场首秀,对手是夺冠热门上海海 港队。面对劲敌,沧州雄狮队将

力拼对手,力争为沧州球迷奉献 一场精彩的赛事。

沧州雄狮俱乐部有关负责 人表示,目前,沧州体育场按照 中超联赛标准改造已经进入收 尾阶段,即将迎来验收。

带着二娃接大娃 -不留神"丢"个娃

交警将走失娃 送回老人身边

本报讯 (记者 代苗 通讯员 苏颖娜)日 -名小男孩放学后 和奶奶一起去接哥 哥,结果在人群中与 奶奶走散了,急得大 哭。肃宁交警紧急寻 人,最终将孩子送回奶 奶身边。

4月14日18时许 肃宁县公安交警大队执 勤交警在春霖街执勤 时,发现一个七八岁的 小男孩在肃宁县第二实 验小学附近的路边哭

交警赶紧上前询 问,但孩子哭得说不出话来。"小朋友,别害 怕,警察叔叔帮你联系家人……"交警一边耐 心安抚孩子的情绪,一 边向指挥中心报告,并 将情况通报给城区各执 勤交警。

过了一会儿,孩子 停止哭泣,说出了妈妈 的手机号。交警迅速联 系孩子的妈妈。孩子的 妈妈无法立即赶到现 场,便通过电话联系上 了孩子的奶奶。孩子的 奶奶闻讯后急匆匆赶 来,接走了孩子

"我在路上来回找 了半小时了,又急又怕,多亏警察同志帮 忙!"老人对交警感激 不已。原来,老人带着 小男孩去接放学的孩 子哥哥。结果,他们不 慎在人群中走散。